
¡Acompaña a Unikitty por un mundo lleno de aventura y diversión!
Unikitty – ¡Nuevo show!

Como gobernante del reino, Unikitty está llena de responsabilidades. Está más interesada en asegurarse de que todos estén felices y de librar al reino de la negatividad. Pero no malinterpreten su optimismo... conviene no llevarle la contra a esta gatita. Si bien rebalsa de energía y creatividad ilimitadas, Unikitty es una rival de peso si alguien se interpone en su misión de contagiar un ambiente positivo, en especial si alguien entristece a Perricornio, su hermanito y mejor amigo. En el castillo también viven la Doctora Fox, la científica residente, y Halcondrilo, el leal guardaespaldas de Unikitty. En este show, Unikitty y sus amigos se aseguran de que cada día sea el más feliz y creativo de sus vidas. Unikitty se estrena del lunes 12 al viernes 16 de febrero a las 11:00, y luego nuevos episodios todos los jueves a las 18:30. ¡Solo en Cartoon Network!



Ben 10
Estrenos semanales en Cartoon Network

Durante unas vacaciones de verano aparentemente interminables con su abuelo Max y su prima Gwen, Ben Tennyson descubre un reloj alienígena: el Omnitrix. ¡Este dispositivo increíble le da a Ben la capacidad de transformarse en diez poderosos alienígenas diferentes! Ben, Gwen y Max recorren el país en su casa rodante, conocida cariñosamente con el nombre de “Chatarra”. ¡Miran los paisajes, se meten en problemas y vencen a potenciales villanos mientras se divierten muchísimo casi todo el tiempo! Los nuevos episodios de Ben 10 se estrenan todos los jueves a las 19:00.
Además, sigue sintonizado para ver nuevos episodios de Las chicas superpoderosas y Magiespadas, todos los jueves a las 19:15 y 19:30. ¡Solo en Cartoon Network!



¡Los Minions se apoderan de la pantalla!
Los Minions – ¡Estreno!

Desde que el mundo es mundo, los Minions han vivido para servir a los más despreciables de los amos. Desde el tiranosaurio hasta Napoleón, la tribu siempre ha ayudado al máximo y más malvado de los villanos. Acompaña a Kevin, el líder protector, a Stuart, el adolescente rebelde, y a Bob, pequeño y adorable, en un viaje por todo el mundo. Conseguirán la oportunidad de trabajar para un nuevo jefe, la primera supervillana del mundo, e intentarán impedir que su especie sea aniquilada. Los Minions se estrena el viernes 16 de febrero a las 20:00. ¡Solo en Cartoon Network!



¡Prepárate para regresar a clases de la mejor manera!
Regreso a Clases con Ben 10

[bookmark: _GoBack]¡Regresa a la escuela con una sonrisa de oreja a oreja junto a tu héroe favorito! No te pierdas dos semanas repletas de episodios geniales de Ben 10. Además, te presentamos Desafío Ben 10, un especial inédito de cinco partes en el que un grupo de niños compite en un emocionante show con mucha diversión, superpoderes y premios. ¡El regreso a clases nunca fue tan divertido! Sintoniza Regreso a Clases, desde el lunes 19 de febrero hasta el viernes 2 de marzo a las 17:00, más un increíble maratón el sábado 3 de marzo a las 12:00. ¡Sólo en Cartoon Network!
